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ส่วนที่ 3 
ผลการด าเนินงาน 

 
1. ด้านการบริหารจัดการ 

1.1 ผลลัพธ์การบริหารแผนกลยุทธ์และแผนปฏิบัติการประจ าปี ปีงบประมาณ 2554-2558   
ในรอบปีงบประมาณ 2555  

ตารางท่ี  7  แสดงจ านวน ร้อยละ การบริหารงานตามแผนกลยุทธ์และแผนปฏิบัติการ 
      ปีงบประมาณ 2555 

 
ประเภทแผน 

จ านวน 
โครงการ/กิจกรรม 

ร้อยละ 
การด าเนินงาน 

ตามแผน 

ร้อยละการเบิก
จ่ายเงินตามแผนงาน

ที่ก าหนด ตามแผน ด าเนินการตามแผน 
แผนกลยุทธ์ 111 71 63.96 88.13 
แผนปฏิบัติการ 83 66 79.66 66.93 
ภาพรวมแผน 
กลยุทธ์และแผนปฏบิัติการ 

193 138 71.13 84.26 

 

จากตารางที่  7  พบว่าผลลัพธ์ของการบริหารแผนกลยุทธ์ปีงบประมาณ 2555 สามารถด าเนินการได้
ตามแผนร้อยละ 63.96 และเบิกจ่ายได้ตามแผนร้อยละ 88.13 ส่วนแผนปฏิบัติการปีงบประมาณ 2555 
สามารถด าเนินการได้ตามแผนร้อยละ 79.66 และเบิกจ่ายได้ตามแผนร้อยละ 66.93  
 

 ตารางท่ี 8 แสดง จ านวนและร้อยละผลการบริหารงานตามแผนกลยุทธ์ตามตัวชี้วัดที่ส าคัญ (KPI)  
      ปีงบประมาณ 2555 
 

จ านวนชี้วัด (KPI) 
ร้อยละการบรรลุเป้าหมาย

ของตัวชี้วัด 
ผลการด าเนินงานบรรลุตามเป้าหมาย 

จ านวน ร้อยละ 
22 100.00 19 86.36 

 

จากตารางที่ 8 พบว่าผลการบริหารงานตามแผนกลยุทธ์ตามตัวชี้วัดที่ส าคัญ (KPI) ปีงบประมาณ 
2555 บรรลุตามเป้าหมายร้อยละ 86.36 
 

ตารางท่ี 9  แสดง จ านวน และร้อยละผลการบริหารงานตามแผนปฏิบัติการตามตัวชี้วัด 
      ของแผนปฏิบัติการ (PI) ปีงบประมาณ 2555 

 

ปีงบประมาณ จ านวนชี้วัดทั้งหมด (PI) 
 

ร้อยละการบรรลุเป้าหมายของตัวชี้วัด 
 

ผลการด าเนินงานบรรล ุ
ตามเป้าหมาย 

จ านวน ร้อยละ 

2555 24 100 22 91.66 
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   1.2 ผลลัพธ์การบริหารงานแผนกลยุทธ์ด้านการเงินและงบประมาณปีงบประมาณ 2554-2558  

ในรอบปีงบประมาณ 2555 
 

  ตารางท่ี 10  แสดง ผลลัพธ์การบริหารงานตามแผนกลยุทธ์ด้านการเงินและงบประมาณตามตัวชี้วัด 
         ความส าเร็จของการบริหารแผน ปีงบประมาณ 2554-2558 ในรอบปีงบประมาณ2555  
 

ล าดับ รายการตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการด าเนินงาน การบรรลุเป้าหมาย 
1. ร้อยละเงินเหลือจ่ายสุทธิต่องบด าเนินการ >ร้อยละ 10 13.04 บรรลเุป้าหมาย 
2. ค่าใช้จ่ายทั้งหมดต่อจ านวนนักศึกษาต่อจ านวน

ศึกษาเต็มเวลาเทียบเท่า 
>102,880 
บาท/คน) 

181,356.63 บรรลเุป้าหมาย 

3. ร้อยละค่าใช้ทั้ งหมดต่อนักศึกษาเต็มเวลา
เทียบเท่าเทียบกับเกณฑ์ปกติ 

ร้อยละ (-4.99) – 4.99) 76.27 ไม่บรรลเุป้าหมาย 

4. ต้นทุนต่อหน่วยของการผลิตบัณฑิตพยาบาล 
(บาท/คน) 

< 100,000 บาท/คน 172,850.51 ไม่บรรลเุป้าหมาย 

5. ค่าใช้จ่ายในหมวดครภุัณฑ์และสิ่งก่อสร้างอาคาร  10,000 บาท 231,136.89 บรรลเุป้าหมาย 
6. ร้อยละประสิทธิภาพการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ  >95% 99.99 บรรลเุป้าหมาย 
7. ร้อยละเงินเหลือจ่ายสุทธิต่องบด าเนินการ ร้อยละ10-15 13.04 บรรลเุป้าหมาย 
8. สินทรัพย์ถาวรต่อจ านวนนักศึกษาเต็มเวลา

เทียบเท่า 
65,000-99,999 231,136.89 บรรลเุป้าหมาย 

9. ระดับคณุภาพของการควบคุมภายใน ระดับ 5 ระดับ 5 บรรลเุป้าหมาย 
10. จ านวนอุบัติการณ์ความผิดพลาดของการเบิก

จ่ายเงินงบประมาณไม่เป็นไปตามระเบียบ 
≤ 1 ครั้ง 1 ครั้ง บรรลเุป้าหมาย 

11. ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ ได้ตามแผน
กลยุทธ์การเงินและงบประมาณที่ก าหนด 

ร้อยละ 95 93.86 บรรลเุป้าหมาย 

12. ร้อยละการเบิกจ่ายเงินรายได้สถานศึกษาตาม
แผนกลยุทธ์การเงินและงบประมาณที่ก าหนด 

ร้อยละ 95 100 บรรลเุป้าหมาย 

13. จ านวนกระบวนงานด้านการเงินที่พัฒนาไปสู่
คู่มือปฏิบัติงาน 

1 กระบวนงาน 0 ไม่บรรลเุป้าหมาย 

14. จ านวนครั้งของการรายงานการเงินและเผยแพร่
ให้ผู้เกี่ยวข้องทราบ 

12 ครั้ง 7 ครั้ง ไม่บรรลเุป้าหมาย 

15. ร้อยละเงินรายได้สถานศึกษาใช้ ในการปรับปรุง
อาคารสถานท่ีให้พร้อมใช้งาน 

ร้อยละ 5 8.88 บรรลเุป้าหมาย 

 

จากตารางที่ 10 พบว่าผลลัพธ์การบริหารงานตามแผนกลยุทธ์ด้านการเงินและงบประมาณตามตัวชี้วัด
ความส าเร็จของการบริหารแผน ปีงบประมาณ 2554-2558 ในรอบปีงบประมาณ2555 ทั้งหมด 15 ตัวชี้วัด 
บรรลุเป้าหมายจ านวน 11 ตัวชี้วัดคิดเป็นร้อยละ 73.33  ไม่บรรลุเป้าหมายจ านวน 4 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 
26.66 
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ตารางท่ี 11  แสดงจ านวน ร้อยละ ผลการบริหารแผนกลยุทธ์ด้านการเงินและงบประมาณ ปีงบประมาณ 2554-2555 
 

ประเภทเงิน แผนและผลการ 
ด าเนินงาน 

ปีงบประมาณ 2554 ปีงบประมาณ 2555 

จ านวนเงิน (บาท) ร้อยละ จ านวนเงิน(บาท) ร้อยละ 

เงินรายได้
สถานศึกษา 

แผนรายรับ 10,093,186.65 - 10,288,721.53 - 
แผนรายจ่าย 10,679,867.73 - 10,602,776.21 - 

ผลรายรับ 13,246,022.76 131.24 13,119,096.57 127.51 

ผลรายจ่าย 11,351,417.44 106.29 10,602,776.21 100 

เงินงบประมาณ แผนรายรับ    53,088,049.04 - 39,799,285.70 - 

แผนรายจ่าย 53,088,049.04 - 39,799,285.70 - 

ผลรายรับ 78,117,234.14 147.15 37,360,630.65 93.87 

ผลรายจ่าย 
 

75,915,427.66 143.00 37,355,489.77 93.86 
  

  

จากตารางที่ 11 พบว่าในปีงบประมาณ 2555 เงินรายได้สถานศึกษา ผลรายรับเมื่อเทียบกับแผนได้ร้อยละ 
127.51 และผลรายจ่ายได้ร้อยละ 100  เงินงบประมาณ ผลรายได้รับได้ร้อยละ 93.87 และผลรายได้ร้อยละ 
93.86 
แผนภูมิที่ 3  แสดงรายรับ รายจ่าย และคงเงินเหลือ ของเงินงบประมาณ ณ วันที่ 30 กันยายน พ.ศ. 2555 
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35,000,000
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45,000,000

รายรับ รายจ่าย คงเหลือ

43,522,006 41,593,418

1,928,587

 
จากแผนภูมิที ่3  พบว่าปีงบประมาณ 2555 เงินงบประมาณทุกประเภทรับมาทั้งหมด 43,522,006 บาท 
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จ่ายทั้งหมด  41,593,418 บาท เหลือ 1,928,587  บาท 
 
 
แผนภูมิที่ 4   แสดงรายรับ รายจ่าย และคงเงินเหลือ ของเงินรายได้สถานศึกษาปีงบประมาณ 2555 

0

2,000,000

4,000,000

6,000,000

8,000,000

10,000,000

12,000,000

14,000,000

รายรับ รายจ่าย คงเหลือ

13,119,097

10,602,776

2,516,320

 
จากแผนภูมิที ่4  พบว่าเงินรายได้สถานศึกษาทุกประเภทรับมาทั้งหมด  13,119,796.57 บาท 

จ่ายทั้งหมด10,602,776.21 บาท คงเหลือ  2,516,320.36 บาท 
 
 
แผนภูมิที่ 5  แสดง สถานะเงินรายได้สถานสถานศึกษา ณ 30 กันยายน พ.ศ.2555  
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ยอดยกมาปีงบประมาณ 2554

รายรับปีงบประมาณ 2555

รายจ่ายปีงบประมาณ 2555

คงเหลือ

0

10,000,000

20,000,000

30,000,000

      

26,405,963

12,497,820

10,218,905

28,684,877

 
จากแผนภูมิที่ 5  พบว่า ณ  30 กันยายน พ.ศ. 2555 มีเงินรายได้สถานศึกษาเหลือจ านวน 28,684,877 บาท 
 
 
   1.3 ผลลัพธ์การบริหารงานตามแผนกลยุทธ์ด้านสารสนเทศ 
   ตารางที่ 12  แสดงผลลัพธ์การบริหารงานตามแผนกลยุทธ์ด้านสารสนเทศตามตัวชี้วัดความส าเร็จ
ปีงบประมาณ 2554-2558 ในรอบปีงบประมาณ 2555 สรุปได้ดังนี้ 
 

ล าดับ รายการตัวชี้วดั ค่าเป้าหมาย 
ปีงบประมาณ

2555 
การบรรลุเป้าหมาย 

1. ความพึงพอใจของนักศึกษาต่อการใช้งานบริการ
เทคโนโลยีสารสนเทศ (อุปกรณ์ หอ้งคอมพิวเตอร์ 
ระบบเครือข่าย ระบบสารสนเทศและการให้บริการ
ของเจ้าหน้าท่ี)  

>3.51 3.34 ไม่บรรลเุป้าหมาย 

2. ความพึงพอใจของอาจารย์และเหน้าท่ีต่อการใช้งาน
บริการเทคโนโลยีสารสนเทศ (อุปกรณ์ ห้อง
คอมพิวเตอร์ ระบบเครือข่าย ระบบสารสนเทศและ
การให้บริการของเจา้หน้าท่ี)  

>3.51 4.21 บรรลเุป้าหมาย 

3. ความพึงพอใจของนักศึกษาในการใช้งานระบบ
สารสนเทศ ระบบทะเบียน 

>3.51 3.64 บรรลเุป้าหมาย 

4. ความพึงพอใจของอาจารย์ในการใช้งานระบบสาน
สนเทศ ระบบสารบรรณ ระบบทะเบียนและระบบ 
MIS 

>3.51 3.98 บรรลเุป้าหมาย 
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ล าดับ รายการตัวชี้วดั ค่าเป้าหมาย 
ปีงบประมาณ

2555 
การบรรลุเป้าหมาย 

5. สถานการณ์ส่งข้อมลูกับหน่วยงานภายนอก ส าเรจ็ ส าเรจ็ บรรลเุป้าหมาย 
6. มีระบบสารสนเทศเพื่อการตัดสินใจส าหรับผู้บริหาร

ครอบคลุมทั้ง 5 ด้าน คือ ด้านการเรียนการสอน  
ด้านวิจัย การบริหารจัดการ (บุคลากร พัฒนา
บุคลากร การประกันคุณภาพ) การเงินและบริการ
วิชาการ  

เป็นปัจจุบัน ไม่เป็นปัจจุบัน ไม่บรรลเุป้าหมาย 

7. มีการรายงานสรปุข้อมูลจากระบบสารสนเทศ
ส าหรับผู้บรหิารครอบคลมุทั้ง 5 ด้าน 

ทุกราย 
ไตรมาส4 ครั้ง/ป ี

0 ไม่บรรลเุป้าหมาย 

 
 จากตารางที่  12 พบว่า ผลลัพธ์การบริหารงานตามแผนกลยุทธ์ด้านสารสนเทศตามตัวชี้วัด
ความส าเร็จ ปีงบประมาณ 2554-2558 ในรอบปีงบประมาณ 2555 จ านวนทั้งหมด 7 ตัวชี้วัด บรรลุตาม
เป้าหมาย จ านวน 4 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 57.14 ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 3 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 42.85 
 
 
 
 
 
 
 
1.4 ผลลัพธ์การบริหารด้านแผนบริหารความเสี่ยง 
ตารางท่ี 13  แสดงผลลัพธ์การบริหาร แผนบริหารความเสี่ยงตามชี้วัดความส าเร็จของแผน  

     ปีงบประมาณ 2555 

ล าดับ รายการตัวชี้วัด 
ค่า

เป้าหมาย 
ผลงาน 

ปีงบประมาณ2555 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

1. ระดับคณุภาพการบรหิารความเสีย่งตามเกณฑ์ สกอ. 6 ข้อ 6ข้อ บรรล ุ
2. ระดับคณุภาพของการบูรณาการการบริหารความเสี่ยงกับการพัฒนา

คุณลักษณะบณัฑติที่พึงประสงค ์
ระดับ 5  ระดับ 5 บรรล ุ

3. ร้อยละของอุบัติการณ์ความเสี่ยงที่รายงานไดร้ับการจัดการหรือมีการ
ทบทวนปรับปรุงแก้ไข 

ร้อยละ 80 100 บรรล ุ

4. จ านวนอุบัติการณ์ความเสี่ยงรา้ยแรงท่ีเกิดขึ้นจากการไมม่ีระบบการ
จัดการที่เพียงพอหรือเกิดจากความบกพร่องของวิทยาลัย 

0 เหตุการณ ์ 0 บรรล ุ

5. จ านวนรายวิชาที่มีการบรูณาการการบริหารความเสี่ยงกับการเรยีน
การสอน 

≥ 2รายวิชา 2รายวิชา บรรล ุ

6. จ านวนครั้งของการรายงานอุบัติการณ์ความเสี่ยงต่อคณะ
กรรมการบริหารความเสีย่ง 

 12 ครั้ง 12 ครั้ง บรรล ุ
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7. จ านวนครั้งของการสื่อสารอุบัติการณ์ความเสีย่งและผลการจดัการ
ความเสีย่งต่ออาจารย์และข้าราชการ 

 12 ครั้ง 12 ครั้ง บรรล ุ

8. จ านวนครั้งของการสื่อสารอุบัติการณ์ความเสีย่งและผลการจดัการ
ความเสีย่งต่อเจ้าหน้าที ่

12 5 ครั้ง ไม่บรรล ุ

9. จ านวนครั้งของการสื่อสารอุบัติการณ์ความเสีย่งและผลการจดัการ
ความเสีย่งต่อนักศึกษา 

12 ครั้ง 6ครั้ง ไม่บรรล ุ

10. ร้อยละของหน่วยงานย่อยตามโครงสร้างองค์กรที่มกีารด าเนินการ
ควบคุมภายใน 

ร้อยละ 80 55 ไม่บรรลุ  

11. จ านวนครั้งของการตรวจสอบภายในโดยคณะกรรมการตรวจสอบ
ภายในของวิทยาลัย  

2 ครั้ง 1 ครั้ง ไม่บรรล ุ

12. ระดับคณุภาพการควบคมุภายใน ระดับ 5  ระดับ 5 บรรล ุ
13. จ านวนแผนบริหารความเสีย่งระดบัองค์กรมีการด าเนินการไดต้ามแผน 11 แผน 10 แผน ไม่บรรล ุ

               จากตารางที่ 13 พบว่าผลลัพธ์การบริหาร แผนบริหารความเสี่ยงตามชี้วัดความส าเร็จของแผน  
 

      ปีงบประมาณ 2555 มีทั้งหมด 13 ตัวชี้วัด บรรลุเป้าหมาย 8 ตัวชี้วัดคิดเป็นร้อยละ 61.53 
ไม่บรรลุเป้าหมายจ านวน 5 ตัวชี้วัดคิดเป็นร้อยละ 38.46 

       
                รายงานอุบัติการณ์ความเสี่ยงต่อ      กิจกรรม ทบทวนอุบัติการณ์ความเสีย่ง      กิจกรรม รายงานอุบัติการณ์ และ  

         คณะกรรมการบริหาร      กับบุคลากร ผู้เกี่ยวข้อง         ทบทวนความเสี่ยงกบันักศึกษา 

    1.5 ผลลัพธ์การบริหาร ด้านการประกันคุณภาพการศกึษา 
 1.5.1 ผลลัพธ์การประเมินคุณภาพภายในประจ าปีการศึกษา 2554 ปีงบประมาณ 2555 
                 ผลการประเมินโดยคณะกรรมการประเมินคุณภาพภายใน ระดับเครือข่าย ปีการศึกษา 2554 
รวมตัวบ่งชี้ทั้งหมด 40 ตัวบ่งชี้ ประกอบด้วย ตัวบ่งชี้ของ สกอ. จ านวน 21 ตัวบ่งชี้ ของ  สมศ. จ านวน 17  
ตัวบ่งชี้ และของ สบช. จ านวน 2 ตัวบ่งชี้ สรุปได้ดังนี้ 

ผลการประเมินตามมิต ิ คะแนนเฉลี่ย 
มิติ สบช. ระดับด ี 4.41 
มิติ สกอ .ระดับดมีาก 4.68 
มิติ สมศ. ระดับด ี 4.42 
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กิจกรรม การประเมินคุณภาพภายในระดับวิทยาลยั 

    

กิจกรรม การประเมินคุณภาพภายในระดับเครือข่าย 

1.5.2 ผลลัพธ์การประเมินและรับรองคุณภาพภายนอกประจ าปีการศึกษา 2554 ปีงบประมาณ 
2555 ผลการรับรองมาตรฐานระดับสถาบันโดย สมศ.  
 ในปีการศึกษา 2554 วันที่ 27-28 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2555 คณะกรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ จากส านักงาน
รับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษาได้เข้าประเมิน วิทยาลัย โดยผลการประเมินตามพันธกิจหลัก 
11 ตัวบ่งชี้ได้คะแนน เท่ากับ 4.60 อยู่ใน ระดับดีมาก และผลการประเมินทั้ง 18 ตัวบ่งชี้ เท่ากับ 4.68 อยู่ใน
ระดับดีมาก ดังนั้นวิทยาลัยพยาบาลบรมราชชนนี พะเยาจึงได้รับการรับรองมาตรฐานตามเกณฑ์ของสมศ. 
 
 
 
 

เกณฑ์การพิจารณา ผลการประเมิน 
ผลประเมินระดับสถาบันได้คะแนนเฉลี่ยเป็นไปตามเกณฑ์มาตรฐาน 
1.1 ตัวบ่งชี้ตามพันธกิจหลัก 11 ตัวบ่งชี้  ≥ 3.51 4.60 
1.2 ตัวบ่งชี้ทั้ง 18 ตัวบ่งชี้ (20ประเด็น) ≥ 3.51 4.68 

สรุป   วิทยาลัยพยาบาลบรมราชชนนี พะเยา ได้รับการรับรอง  ไม่รับรอง 
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กิจกรรม การประเมินคุณภาพภายนอกระดับสถาบัน  
โดย ส านักงานรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษา 

 

1.5.3 ผลการรับรองสถาบันโดยสภาการพยาบาล  
ในปีการศึกษา 2554 วิทยาลัยพยาบาลบรมราชนนีพะเยา ได้รับการประเมินและรับรองสถาบัน โดย 

สภาการพยาบาล จ านวน 3 ปีการศึกษา (ปีการศึกษา 2555-2557) 
 

     
  

กิจกรรม  การประเมิน และรบัรองสถาบัน  
โดย สภาการพยาบาล 

 
      1.6 ผลลัพธ์การบริหารงาน การพัฒนาองค์กรแห่งการเรียนรู้ 

ตารางท่ี 14 แสดง ผลงานการจัดการความรู้ปีงบประมาณ 2555 ดังนี้ 
ล าดับ เร่ือง การน าไปใช้ประโยชน ์ เจ้าของผลงาน 

1. การจัดการเรยีนการสอนตามกรอบ TQF พัฒนาการเรียนการสอน อาจารย์ทุกคน 
2. การน าผลงานวิจัยไปใช้ประโยชน ์ ในการพัฒนาการจัดท าหลักฐานการน า

ผลงานวิจัยไปใช้ประโยชน์ 
อาจารย์ทุกคน 
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ล าดับ เร่ือง การน าไปใช้ประโยชน ์ เจ้าของผลงาน 
3. การบริหารความเสี่ยงความปลอดภัยผู้ป่วยจาก

การฝึกปฏิบัติงานของนักศึกษาพยาบาล 
พัฒนาสมรรถนะนักศึกษาพยาบาลในด้าน
การบริหารความเสี่ยงและความปลอดภัย
ผู้ป่วย ลดอุบัติการณ์     ความเสีย่งต่อผู้ป่วย
จากการฝึกปฏิบัติงานของนักศึกษาพยาบาล 

อาจารย์ พร บุญม ี

4. การบันทึกการพยาบาลแบบจดุเนน้เฉพาะ 
(Focus charting) 

ขยายผลไปยังแหล่งฝึกโรงพยาบาลพะเยา 
โรงพยาบาลแม่จัน 

อาจารย์ พร บุญม ี

5. การประกันคณุภาพการศึกษาพันธกิจด้านการ
ผลิตบัณฑติ 

เผยแพร่ลงในเอกสารถอดบทเรียนเส้นทางสู่
ความส าเร็จในการพัฒนาคุณค่างานประจ า
ให้อาจารย์ในสังกัดสถาบันพระบรมราชนก 

อาจารย์ พร บุญม ี

6. คู่มือแนวทางการพัฒนาตัวบ่งช้ีคุณภาพและการ
ตรวจสอบตามเกณฑ์คณุภาพ 

อาจารย์และข้าราชการใช้เป็นคู่มือในการ
พัฒนาตัวบ่งช้ีคุณภาพ 

อาจารย์ พร บุญม ี

7. คู่มือประกันคณุภาพการศึกษาวิทยาลัยพยาบาล
บรมราชนนีพะเยา ประจ าปีการศกึษา 2555  

อาจารย์และข้าราชการใช้เป็นคู่มือในการ
ด าเนินงานประกันคุณภาพการศึกษา 

อาจารย์ พร บุญม ี

8. คู่มือนักศึกษาวิทยาลัยพยาบาลบรมราชนนีพะเยา
ประจ าปี พ.ศ. 2555 

อาจารย์และนักศึกษาใช้เป็นคู่มือในการ
ด าเนินงานเกี่ยวกับนักศึกษา 

ทีมงานกลุ่มงานกิจการ
นักศึกษา 

9. คู่มือระเบยีบ ข้อบังคับ การปฏิบตังิานบุคลากร
ประจ าปีพ.ศ. 2555 

อาจารย์ ข้าราชการและลูกจ้างใช้เป็นแนว
ปฏิบัติงาน 

กลุ่มงานบริหาร 

10. คู่มือปฏิบัติงานกลุ่มงานวิชาการ อาจารย์ใช้เป็นแนวทางในการปฏิบัติงาน กลุ่มงานวิชาการ 
 

   
กิจกรรม การน าองค์ความรู้จากการประชุม/อบรม น ามาเผยแพร่และถ่ายทอดให้กับบุคลากรภายใน 

 

       
กิจกรรม การพัฒนาศักยภาพบุคลากรให้ปฏบิัติได้อย่างมปีระสิทธิภาพภายในองค์กร 

 

 


